

PEOPO推薦 | 最多瀏覽 | 最多分享

光華社區的發展與歷史
 作者：社會變遷
 2022-12-29
 8:24

愛鼠協會 救援收容寵物鼠
 作者：輔大生命力新聞
 2022-12-28
 2:56

堅持友善耕作、安全蔬果，大村鄉農友鄧百聰
 作者：周厚賢
 2022-12-28
 4:38

2022 PeoPo 公民新聞獎 新聞專題組得獎紀
 作者：PeoPo Webcast
 2022-12-28
 6:47

訂正台灣長照困境
 作者：文化新聞台
 2022-12-28
 4:38

溪洲社區透過多方計畫 推廣社區及招攬人才
 作者：靜宜大傳創事紀
 2022-12-28
 3:50

不喜新厭舊 做環保
 作者：斛痲
 2022-12-28
 3:06

還我母語運動 草地音樂野餐
 作者：小柚子
 2022-12-27
 6:24

快樂農場裏 分享快樂分享愛
 作者：Cindy Fan
 2022-12-27
 2:34

渡拔台味聖誕趴
 作者：雅仁
 2022-12-27
 5:15

不一樣的聖誕節 - 迎接挑戰融合運動會

2022.12.29 15:29

87 瀏覽 0 分享

0 0

讀 0 分享

地區：臺灣 花蓮縣 吉安鄉
 分類：社會關懷 教育學習 生活休閒
 標籤：第四屆迎接挑戰融合運動會 融合 早期療育 動物輔助教育 馬匹輔助教育中心 台灣兒童發展協會 無尾熊顧問有限公司 富邦慈善基金會

0 0 讀 0 分享 0

A- A+

第四屆迎接挑戰融合運動會在聖誕節這天展開，許多家長一早就帶著孩子們前來準備與練習，可以看見大家都迫不及待的展現自己這段日子以來的練習。這次比賽的組別有馬場馬術、障礙超越貼時賽與融合組、輔助犬賽事、馬到成功獨立組與趣味競賽組，也有中心的學生為大家帶來馬背體操的表演。



這次比賽很特別的是增加了障礙超越賽融合組，為期待每次比賽都能更貼近與傳達融合的精神 - 大家不僅是聚集在同一個場地，更是可以透過人與人、人與動物之間的合作並相互學習，讓大家都跨越身體與心理的困境，一起努力面對生活中的挑戰。因此這項賽事會讓記憶性與控制功能比較好的學生在前，輔佐記不太清楚路線或是操控能力沒那麼好的學生，讓他們也能在輔佐之下完成比賽。



Pjack
 加入時間: 2
 6 則報導
 0 則影音
 0 則OnT

本新聞授權條款 關心的議題

作者其他報導

Ng 新仔 2022
 2

疫情馬兒 2022
 2

富邦癒孩 2022
 3

馬匹一赴 2022
 4

融合伴孩 2022
 2

創辦人張明慧老師於開場致詞時表示：「很開心轉眼到第四屆，這個比賽想要傳達的是看見孩子們的 effort，因為 effort 這件事情在日常生活裡面常常忽略，所以特別把它放在比賽裡面讓大家看見孩子們的 effort，因為他們不論是參與各種賽程，都很努力去展現自己所學。非常謝謝，能夠有今天是非常多人的協助與幫忙，也希望未來大家一起繼續努力。」這次也特別在賽程結束時，感謝志工們的幫忙，並特別頒發感謝卡給今年服務50小時以上的志工。



中心教練表示：「這是頒發感謝卡除了感謝志工們的協助之外，也讓在這邊上課的孩子們練習感謝這群默默付出的志工們，這些卡片都是由上課的學生們親筆寫的。此外，我們要感謝的夥伴其實很多，除了這些有登記時數的志工外，還有許許多多默默付出的志工，有些人付出勞力，有的人因著我們的需要捐贈我們所需的物資或金錢。感謝有這群支持我們的夥伴，讓我們能夠無後顧之憂的一直努力前行，馬匹輔助教育中心就是一個大家一起營造的大家庭。」



這次賽程中也有一組馬到成功組，在這個組別中是結合了無尾熊顧問有限公司出版的同名桌遊 - 馬到成功，提供學生們除了完成指定路線外多了幾分趣味性，將桌遊中的情緒主題融入其中，讓學生們也可以從中學習解決情緒的方法。



在賽場邊可以看到中心長期培力課程的小朋友熱情地招呼大家來到攤位，這次攤位活動是由孩子們自主發起，從發想要賣什麼，到製作販賣的狗腳印蠟燭，再到設定東西的價錢，每個環節都是孩子們一起討論出來的，而這次攤位所有的收入，也都將作為孩子們明年長期培力課程的經費使用。



這學期帶領孩子們的圍巾老師表示：「想在這邊再次肯定孩子們的努力，即使在比賽過程中有些緊張，但很勇敢的迎接挑戰努力完成比賽，這是非常值得肯定的！還有獨挑大樑的擔任擺攤的老闆，從事前規劃、準備，還有過程中因應現況調整招攬生意的策略，為客人解說等等都是很棒的嘗試與進步！」

賽後社區的阿公阿嬤還用心的為大家準備中午的點心，使用社區裡種植的植物 - 薑黃、紅麴、蝶豆花、艾草染色，製作成擁有五種顏色的湯圓，希望大家能吃了身體健康。

台灣兒童發展協會在過去10年以來，積極關切著弱勢與特殊兒童少年的心理療癒、人際互動、情緒紓壓與穩定，所服務對象主要為社區單親、隔代教養、低收入、政府保護的兒童少年、學校高關懷學生、早期療育兒童、家庭暴力保護個案、監獄受刑人、身心障礙兒少、助人工作者的紓壓與照顧以及動物輔療的專業人才培力，理事長路婕表示：「今年的項目已經比往年要多，很感謝富邦慈善基金會的贊助，讓我們今年可以承接更多的孩子參與賽事。而今年我們特別同步直播比賽，暑假營隊的孩子們看到也很期待未來能夠參與，所以希望我們明年能夠增加賽別，適合不同課程的孩子們參加，讓每個孩子都能擁有自己的舞台。」



0 讚 0 分享 分享 0

FB留言板

0則留言

排序依據 最舊

新增回應.....

Facebook 留言外掛程式

發表回應前，請先登入

PeoPo 討論區

回應文章建議規則：

- 1. 文章屬於開放討論空間，回應文章的議題與內容不代表本站的立場
- 2. 於明知不實或過度謾罵之言論，本站及文章撰寫者保留刪除權
- 3. 請勿留下身份證字號、住址等個人隱私資料，以免遭人盜用，本站不負管理之責
- 4. 回應禁止使用HTML語法

請選擇登入帳號:

- PeoPo Talk
- PeoPo 聊新聞
- 客座總編輯
- 公視新聞
- 原視新聞

- 2022PeoPo30mins校際報導
- 2021徵案 新生活疫起來
- 2017十周年研討會
- 2018社區有愛 關懷你我家鄉
- 2016看見更好的未來
- 在地.改變.美好未來
- 遇見「有故事的人」
- 咱的土地-紀錄你的夢
- Open House
- 用照片說故事

相關連結

- RSS 最新報導10則
- 本日推薦10則
- Facebook粉絲專區
- Youtube PeoPo專區
- 一分鐘影像說故事
- 線上學堂
- 個資保護政策

服務中心

- 加入PeoP
- 忘記密碼
- 忘記密碼
- 線上客服
- 關於 PeoP
- 平台使用
- 公民記者I
- 平台大事
- About Pe
- Weekly R

新聞分類

- 社會關懷
- 生態環保
- 文化古蹟
- 社區改造
- 教育學習
- 農業
- 生活休閒
- 媒體觀察
- 運動科技
- 政治經濟

地區/主題

- 北台灣
- 中台灣
- 南台灣
- 東台灣
- 校園中心
- 原住民族
- 天然災害



本平台上的公民新聞不代表公視立場 財團法人公共電視文化事業基金會 版權所有 Public Television Service Foundation. All Rights Reserved.